
    

 

 
 

 

 
  

 
 

                                                                                                      Gdańsk, dnia 30-12-2015 r. 

 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu 

nieograniczonego na wymianę stolarki okiennej w pomieszczeniach znajdujących się                
w budynku Politechniki Gdańskiej w Gdańsku – Wrzeszczu przy Al. Zwycięstwa 27 

                CRZP: ZP /401/055/R/15 

 
 

 
 

 

Zamawiający informuje, że w dniu 29.12.2015 r. wpłynęły pytania, dotyczące treści Specyfikacji 
Istotnych Warunków Zamówienia, o brzmieniu: 

 

Pytanie 1: 

W SIWZ na stronie 6 znajduje się uwaga dotycząca kosztorysu ofertowego. Czy kosztorys należy 
dołączyć do oferty? Jeżeli tak, to w jakiej formie (szczegółowy, czy uproszczony). 

Odpowiedź: 

Nie. Kosztorys ofertowy szczegółowy należy dołączyć do UMOWY.  
 

Pytanie 2: 
Również w SIWZ w Rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia jest następujący zapis „Zakres prac 

remontowych obejmuje wymianę stolarki okiennej wraz z futrynami, wewnętrznymi okładzinami 

drewnianymi wokół otworu okiennego z zachowaniem istniejącej ornamentyki”. 
Proszę o podanie symbolu okien wokół, których znajdujące się w/w elementy oraz o wskazanie 

rodzaju materiału z jakiego mają być one wykonane i ilości np. w m2.  

Odpowiedź: 

Okna o symbolu 05 (2 szt.), 06 (1 szt.), 07 (1 szt.), 08 (1 szt.), 012 (1 szt.), 015 (2 szt.), posiadają 
drewniane kasety na żaluzje drewniane. Wszystkie drewniane elementy przewidziano do 
odnowienia, przemalowania, uzupełnienia drobnych ubytków z zachowaniem istniejących kształtów 
ozdobnych. Całkowita powierzchnia do odnowienia i przemalowania elementów drewnianych wynosi 
42,00 m2.  

 
Informacje zawarte w udzielonej odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, które zmieniają treść 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia lub jej załączników, stanowią integralną część 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
 

 
 Z wyrazami szacunku  

 

 


